

## RECTIFICACIONES

**Rectificación a la Recomendación nº 88/96/CECA de la Comisión, de 16 de diciembre de 1996, por la que se modifica la Decisión 91/141/CECA en lo que se refiere a los cuestionarios que figuran en el Anexo**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 326 de 17 de diciembre de 1996)*

En la página 31 en el título y en el sumario:

*en lugar de:* «Recomendación nº 88/96/CECA de la Comisión, de 16 de diciembre de 1996, por la que se modifica la Decisión 91/141/CECA en lo que se refiere a los cuestionarios que figuran en el Anexo»,

*léase:* «Recomendación nº 2393/96/CECA de la Comisión, de 16 de diciembre de 1996, por la que se modifica la Recomendación 91/141/CECA en lo que se refiere a los cuestionarios que figuran en el Anexo».

---